ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по проекту бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского  района на 2024 год
24 ноября 2023 года                                                            ст-ца Малотенгинская




ПРИСУТСТВОВАЛИ:
	Шибаева 
Ирина Андреевна
	-
	глава Малотенгинского сельского поселения 
Отрадненского района,

	Приемкина 

Оксана Викторовна
	-
	финансист администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района;

	Береговой 

Василий Андреевич
	-
	депутат Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района, председатель постоянной комиссии по вопросам экономики, бюджету, инвестициям и контролю

	Спиридонова

Татьяна Михайловна


	-
	депутат Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района, председатель постоянной комиссии по вопросам медицинского обслуживания, образования, культуре, делам молодежи и спорта, по социальным вопросам, торговому и бытовому обслуживанию;

	Банных 

Людмила Петровна
	-
	депутат Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района, член постоянной комиссии по агропромышленным вопросам, землепользованию, охране окружающей среды, строительству, связи и жилищно-коммунальным вопросам.


Председательствующий Шибаева И.А. предложила присутствующим избрать секретарем заседания Берегового В.А.
Голосование: «ЗА» — 5, «ПРОТИВ» — нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -нет.
Председательствующий на заседании Шибаева И.А. объявила собравшимся повестку дня:

1.Обсуждение проекта решения «О бюджете Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год» – докладчик финансист администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района — Приемкина О.В.

Председательствующий на заседании Шибаева И.А. предложила собравшимся принять регламент.
Докладчик — до 15 мин.

Выступающие — до 2 мин.
Голосование: «ЗА» — 5, «ПРОТИВ» — нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -нет.
Вступительное слово председателя.
В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 года      № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района было принято постановление администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района от 03 ноября 2023 года № 57 «О проведении публичных слушаний по проекту бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год».
Постановление опубликовано на официальном сайте администрации в сети «Интернет» и в общественно-политической газете Отрадненского района Краснодарского края «Сельская Жизнь» от 9 ноября 2023 года № 134 (8930).
В течение десяти дней с момента опубликования постановления администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района письменных и устных предложений и замечаний от граждан и юридических лиц по данному вопросу не поступило.
Проект решения «О бюджете Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год» представила финансист администрации Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района - Приемкина О.В.
Приемкина О.В. – Проект решения Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  «О бюджете Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год» подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Совета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района от 20 апреля 2022 года № 156  «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в  Малотенгинском сельском поселении Отрадненского района», иных законодательных и нормативных правовых актов Российской Федерации и Краснодарского края.
Основные параметры проекта бюджета Малотенгинского поселения на 2024 год:

Доходы – 11 359,10 тыс. руб.,

Расходы
- 11 359,10 тыс. рублей


Дефицит (профицит) бюджета - 0,0 тыс. рублей.

В основе расчетов формирования доходной базы бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год учтены прогнозные данные по социально-экономическому развитию Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на среднесрочную перспективу, индексы потребительских цен, объем фонда заработной платы, показатели собираемости налогов в динамике за предшествующие периоды, ряд других параметров, влияющих на изменение налогооблагаемой базы.

В структуре налоговых и неналоговых доходов основная сумма поступлений в 2024 году приходится на: 

налог на доходы физических лиц – 30,2 %

доходы от уплаты акцизов – 33,6%.

земельный налог с физических лиц – 20,7%


Расходы на 2024 год состоят из программных и непрограммных расходов.

Программные расходы


На реализацию муниципальных программ в 2024 году предусмотрено 11 127,6 тыс. рублей или 98 % от общего объема расходов бюджета Мало-тенгинского сельского поселения Отрадненского района.
Непрограммные расходы 


Распределение бюджетных ассигнований по непрограммным направле-ниям деятельности предусматривается в общей сумме 231,5 тыс. рублей или 2 % от общего объема расходов бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района.

В непрограммных расходах отражены расходы на передачу Контрольно-счетной палате муниципального образования Отрадненский район полномочий Контрольно-счетного органа Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, в сумме 28,00 тыс. рублей; расходы на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты —123,5тыс. рублей и обслуживание муниципального внутреннего и государственного долга в сумме 80,0 тыс.рублей.
           Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района 

В источниках внутреннего финансирования дефицита  бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района в соответствии с условиями действующих и планируемых к принятию долговых обязательств, а также проектами программы муниципальных за​имствований  Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района  на 2024 год, поступление средств от привлечения бюджетных кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2024 году не планируется.

Проектом программы муниципальных гарантий Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района в валюте Российской Федерации на 2024 год предоставление муниципальных гарантий не предусмотрено. 
Сегодня,24 ноября 2023 года получено письмо Департамента по делам казачества, военным вопросам и работе с допризывной молодежью Краснодарского края от 23 ноября 2023 года № 55-01-14-5487/23 «О предоставлении информации о распределении предельных объемов финансирования на 2024 год», в котором увеличена сумма субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету с 123,5 тыс. рублей на 141,8 тыс. рублей.

Вопросов от присутствующих на публичных слушаниях не поступило.
Заслушав докладчика, присутствующие пришли к заключению:
1. Признать публичные слушания по проекту бюджета Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год состоявшимися.
2. Одобрить проект решения «О бюджете Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района на 2024 год» и направить протокол публичных слушаний в Совет Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района для принятия решения в установленном законом порядке с учетом увеличения субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету с 123,5 тыс. рублей на 141,8 тыс. рублей.
3. Результаты публичных слушаний опубликовать на официальном сайте Малотенгинского сельского поселения Отрадненского района и в общественно-политической газете Отрадненского района Краснодарского края «Сельская Жизнь».
Голосование: «ЗА» — 5, «ПРОТИВ» — нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -нет.
Председатель 







         И.А. Шибаева
Секретарь








         В.А. Береговой
